



點亮一貫心燈

追思林邁點傳師

◎ 黃國章

後學在2011年10月30日全真道院舉辦的成道前人暨點傳師追思會上，代表報告追思感言，經萬金鸞點傳師的說明與鼓勵，以平常心、感恩心待之，天選單位多位學長提供建言及資料，後學才稍稍放下七上八下的心。也暗中祈求林點傳師庇祐，順利完成萬點傳師所託。同時藉此感懷時刻，追思與感恩我們最敬愛、最慈祥的林邁點傳師。

那默默的背影

林邁點傳師於2007年12月離我們而去，如今已四年了，道親們無時不懷念林點傳師在生前對後學們諄諄教誨與苦口婆心的叮嚀。每當開班時，林點傳師站在台上開示，那慈祥的面容與親切的聲音，大家都以歡喜心來接受；她老人家微屈的肩膀，為了道場的和諧安定，不知背負了多少後學

們的無明與業力，呵護道親的苦心與用心，後學永遠無法忘懷。

林點傳師曾開示：「身為一個修道人要知道低聲下氣，才能修得浩然正氣。道非常寶貴，人生只是短短幾十年，無論如何不要懈怠，也一定要堅持走下去……」。林點傳師的慈悲叮嚀尚縈繞我們的耳邊，日常生活修、辦道中，遇到不如意的考磨或進退兩難的瓶頸時，就會想起林點傳師的交代。記得當初林點傳師來成全後學時，講話的語調非常柔順，而且笑口常開，非常慈祥。當時後學想：世上哪有修得這麼好的人呢？

度眾毅力與慈心

有一次林點傳師意外受傷，但她老不怕難、不怕苦，每天爬著住家公寓的樓梯復健，從一樓走到四樓再下樓，重複來回數趟；那雙手緊握



▲ 林邁點傳師慈藹笑容（中）。

住扶梯、舉步維艱的身影，到現在還會浮現在後學眼前。有一次後學忍不住問林點傳師：「您為什麼要這麼辛苦呢？」她老回答：「我如果倒下去，後面有那麼多道親要成全，怎麼辦？」所以靠著這份毅力，林點傳師在短時間內，身體就恢復到像以前一樣好。

尚記得民國七十年初（1981）點傳師開始到桃園中壢地區開荒辦道時，有一次，寒冷的冬夜，風雨交加，氣候惡劣，很多新道親說：「天氣這麼冷，風雨這麼大，路途這麼遙遠，從台北南港到這裡鄉下，要換三班車，林點傳師不可能會來開班了，我們要回家了」。話剛說完，林點傳師就到了，大家都非常敬佩與感動。

不惜年邁的身軀

林點傳師帶領天選單位四位點傳師到處開荒佈道，披星戴月，不覺辛苦，才有今日的道務蒸蒸日上。想當初於泰國開荒時，林點傳師不惜年邁的身軀，也要到泰國去度眾生，有一次要到南部成全新道親，坐巴士須

四個多鐘頭之遙。那天氣候炎熱，約37度左右，車程未到一半時，林點傳師感到身體不適，中途下車稍作休息，同行道親勸林點傳師打道回府，下次再去，但是她老人家堅持一定要到目的地。

到達時，林點傳師激動握住新壇主的手說：「前人把道傳到泰國，我們遠從台灣來，不會欺騙你們。一定要認真修道，要把道一直傳承下去……」不斷叮嚀新壇主。因有林點傳師德澤加被，才有今日泰國道務蓬勃發展。

林點傳師畢生秉持著正確的修道信念，後學們當矢志效法學習她老人家為道犧牲奉獻、一心一德、永不退志、勇往直前，為度化眾生鞠躬盡瘁，死而後已的大無畏精神。

敬愛的林點傳師雖已離我們而去，但關照後學的心永遠存在我們心底。如今天時緊急，世界各地災難頻起，後學們唯有以更努力、精進不懈的腳步，追隨林點傳師的德行風範，提起一貫心燈，點亮世界各地芸芸眾生身上那盞燈，矢志完成彌勒祖師之鴻慈大愿與師尊師母普度的使命，方不負前人、林點傳師及各位前輩託付與庇佑。